

# PUNOMOĆJE

Za učešće na redovnoj Skupštini akcionara Veterinarski zavod SUBOTICA ad proizvodnja hrane za životinje, farmaceutskih preparata, pesticida i sredstava za DDD Subotica koja je sazvana za dan 29.06.2012. godine sa početkom u 12,00 časova u prostorijama Društva – u poslovnim prostorijama Pogona stočne hrane u Subotici, Beogradski put 123.

(Ako je akcionar domaće ili strano fizičko lice)

Ja (puno ime i prezime) \_\_\_\_\_

(adresa, prebivalište) \_\_\_\_\_

(jedinstven matični broj/broj pasoša ili drugi ident. broj) \_\_\_\_\_

(Ako je akcionar domaće ili strano pravno lice)

Kao ovlašćeni zastupnik

(poslovno ime-naziv pravnog lica) \_\_\_\_\_

(sedište pravnog lica) \_\_\_\_\_

matični broj/broj registracije ili drugi ident. broj) \_\_\_\_\_,

ovlašćujem punomoćnika:

(puno ime i prezime) \_\_\_\_\_

(adresa, prebivalište) \_\_\_\_\_

(jedinstven matični broj/broj pasoša ili drugi ident. broj) \_\_\_\_\_,

za učešće na redovnoj skupštini akcionara, koja će se održati dana 29.06.2012. godine,

da u moje ime predstavlja (broj komada, klasa i CFI kod i ISIN broj, ili druga oznaka akcije): \_\_\_\_\_

AKCIJA, CFI kod ESVUFR, ISIN broj: RSVEZDE06593 (nominalne vrednosti 410,00 dinara po akciji).

Akcionar može da učestvuje u radu skupštine lično ako poseduje najmanje 2.260 akcija. Akcionari koji ne poseduju najmanje 2.260 akcija imaju pravo da u radu skupštine učestvuju preko zajedničkog punomoćnika ili da glasaju u odsustvu (pisanim putem).

Pravo učešća na Skupštini podrazumeva: pravo na učešće u raspravi o pitanjima po dnevnom redu Skupštine, uključujući pravo na postavljanje pitanja koja se odnose na dnevni red Skupštine, kao i druga pitanja u vezi sa Društvom samo u meri u kojoj su odgovori na ta pitanja neophodni za pravilnu procenu pitanja koja se odnose na tačke dnevnog reda sednice, kao i na dobijanje odgovora u skladu sa zakonom, osnivačkim aktom društva i Poslovníkom o radu Skupštine.

Odgovor na postavljeno pitanje se daje tokom sednice, izuzetno odgovor se može uskratiti ako:

- bi se razumno moglo zaključiti da bi davanjem odgovora mogla biti naneta šteta Društvu ili sa njime povezanom licu;
- bi davanjem odgovora bilo učinjeno krivično delo;
- je odgovarajuća informacija dostupna na internet stranici Društva u formi pitanja i odgovora najmanje sedam dana pre dana održavanja sednice.

Punomoćnik zaposlenog akcionara ne može biti član Uprave i Nadzornog odbora društva.

Ovo punomoćje se daje za redovnu skupštinu akcionara, koja će se održati dana 29.06.2012. godine u 12,00 časova u prostorijama u prostorijama Društva – u poslovnim prostorijama Pogona stočne hrane u Subotici, Beogradski put 123.

Ako punomoćje daje fizičko lice, ono mora biti overeno u skladu sa zakonom kojim se uređuje overa potpisa.

Akcionar može u svako doba opozvati punomoćje.

Datum i mesto davanja punomoćja

Potpis lica koje daje punomoćje